



Встречи в рамках идеологических дней с трудовыми коллективами способствуют открытому диалогу

Сегодня, 28 апреля, Министр связи и информатизации Константин Шульган посетил филиал «Междугородная связь» РУП «Белтелеком». Встретился с трудовым коллективом филиала и провел беседу по теме апрельского дня информирования: «Ключевые аспекты Послания Президента Республики Беларусь А. Г. Лукашенко белорусскому народу и Национальному собранию Республики Беларусь».

Главная тема Послания – условия сохранения суверенитета и независимости. Актуальность обозначенной белорусским лидером тематики определяется тем, что никогда раньше в истории нашей независимой Беларуси не стоял так остро этот вопрос. В фокусе рассмотрения и обсуждения были вопросы народного единства, исторической памяти и национальных традиций, экономики и развития страны в санкционных условиях, социальной справедливости, обороноспособности и безопасности государства. Также в рамках встречи были обсуждены дальнейшие перспективные направления работы в сфере деятельности информационно-коммуникационных технологий.

- Встречи с представителями трудовых коллективов в рамках идеологических дней, способствуют открытому диалогу и являются отличной возможностью напрямую пообщаться как с руководителем организации, так и с сотрудниками, узнать о результатах деятельности и текущих проектах, обсудить планы на будущее и возникшие вопросы, - отметил Министр по результатам диалога.

Встреча с коллективом филиала «Междугородная связь» прошла в форме открытого и доверительного разговора.

Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/vstrechi-v-ramkakh-ideologicheskikh-dney-s-trudovymi-kollektivami-sposobstvuyut-otkrytomu-dialogu>